



SEVERIN HT 0156 - Föhn - White/Purple

Produktbeschreibung: SEVERIN HT 0156 - Föhn - White/Purple

Gruppe: Körperpflege

Hersteller: SEVERIN Elektrogeräte

Hersteller Artikel Nr: HT 0156

EAN: 4008146023866

Key Selling Points:

- · Ideal auf Reisen und beim Sport
- 2 Leistungs-/Wärmestufen
- Dank umschaltbarer Mehrfach-Spannung von 115/230 V
- Gezieltes Styling und schnelles Trocknen dank
- Abnehmbarer Frisierdüse
- Mit praktischer Aufbewahrungstasche
- Mit Aufhängeösese

Hauptmerkmale

Produktbeschreibung SEVERIN HT 0156 - Föhn - White/Purple

Produkttyp Föhn Hitzeeinstellungen Anz.

Farbe White/Purple

What's in the Box:

- SEVERIN HT 0156
- Aufbewahrungsbeutel





